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Vyjádření dotčeného dopravního úřadu k žádosti o povolení částečné 
uzavírky silnice III/4365 v obci Svésedlice  
 
Dne 18. 9. 2020 byla Odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu 
Olomouckého kraje předložena žádost o vyjádření k povolení částečné uzavírky 
silnice III/4365 v obci Svésedlice. Důvodem částečné uzavírky je realizace akce 
„Svésedlice – vodovod“.    

Termíny částečné uzavírky silnice: 

5. 10. 2020  –  25. 10. 2020 uzavřen pravý jízdní pruh ve směru od Vacanovic 
do Přáslavic, posuvné pracovní místo  

12. 10. 2020 – 29. 11. 2020 uzavřen pravý jízdní pruh ve směru od Přáslavic 
do Vacanovic, silniční provoz bude řízený SSZ   

Uvedené úseky budou uzavřeny postupně, tj. po ukončení uzavírky jednoho úseku 
bude uzavřen další úsek. 
 
Po posouzení předložené žádosti, po projednání s dopravcem ARRIVA MORAVA 
a. s. a s Koordinátorem Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje, 
p. o. (dále KIDSOK, p. o.), Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského 
úřadu Olomouckého kraje, jako dotčený dopravní úřad (dále dotčený dopravní 
úřad), souhlasí s částečnou uzavírkou silnice za předpokladu, že budou splněny 
následující podmínky:  

1. Po předmětných úsecích silnice III/4365 jsou provozovány linky veřejné linkové 
dopravy 891347, 891348 dopravcem ARRIVA MORAVA a. s. Linky jsou 
provozovány na základě smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících.  

V době 5. 10. – 25. 10. 2020 bude umožněn průjezd linkovým autobusům, 
spojům dotčených linek, po volné části vozovky okolo „posuvného pracovního 
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místa“, které bude vždy v délce max. 50 metrů. Na linkách jsou provozovány 
nízkopodlažní autobusy, které mají průměrnou šířku 2,55 metru a délku 
13 metrů. Z tohoto důvodu musí bezpečný průjezdný profil splňovat minimální 
šířku 3 metry a nerovnosti vozovky nesmí přesáhnout výšku 10 cm. Dle sdělení 
žadatele o vyjádření nebudou stavební práce zasahovat do zastávky 
Svésedlice,ObÚ. Autobusové zastávky budou obslouženy bez omezení 
podle platných jízdních řádů. Silniční provoz okolo posuvného pracovního místa 
bude upraven PDZ. 

2. V době 12. 10. – 29. 11. 2020 (předpoklad) bude umožněn předmětným úsekem 
silnice III/4365 průjezd linkovým autobusům, spojům dotčených linek, 
okolo pracovního úseku po volné části vozovky, kde bude zajištěn průjezdný 
profil v šířce min. 3 metry. Na linkách jsou provozovány nízkopodlažní autobusy, 
které mají průměrnou šířku 2,55 metru a délku 13 metrů. Z tohoto důvodu musí 
bezpečný průjezdný profil splňovat minimální šířku 3 metry a nerovnosti vozovky 
nesmí přesáhnout výšku 10 cm.  

V pracovním úseku se nachází zastávka Svésedlice,ObÚ směr Vacanovice / 
Doloplazy, která bude přemístěna na MK v blízkosti obecní plakátové plochy, 
dle návrhu žadatele. Přesné umístění dopravního značení označujícího 
autobusovou zastávku musí být projednáno s příslušným dopravním 
inspektorátem Policie ČR a stanoveno přechodnou úpravou provozu 
na pozemních komunikacích.   
Ostatní autobusové zastávky budou obslouženy bez omezení podle platných 
jízdních řádů. Silniční provoz okolo pracovního úseku v délce cca 190 metrů 
bude řízený SSZ a upraven PDZ.  

3. Žádáme odpovědnou osobu zhotovitele stavby (žadatele o povolení uzavírky), 
aby nejméně 7 dní předem informovala dopravce ARRIVA MORAVA a. s. (tel. 
724 270 680) a KIDSOK, p. o. (tel. 770 173 126) o termínu přechodu na druhý 
úsek a přemístění předmětné zastávky.  

4. Žádáme silniční správní úřad, aby zapracoval do rozhodnutí o povolení uzavírky 
shora stanovené podmínky, změnu v obsluze zastávky, a rozhodnutí zaslal 
dotčenému dopravnímu úřadu, dopravci a KIDSOK, p. o.   

 
Žádáme dopravce ARRIVA MORAVA a. s., aby informoval cestující veřejnost 
o změně v obsluze zastávky Svésedlice,ObÚ na zastávce a v autobusech. 

V důsledku řízení silničního provozu SSZ může docházet ke zpoždění spojů 
dotčených linek cca do 5 minut. 

 
 
 
 

S pozdravem 
Ing. Ladislav Růžička 

         vedoucí odboru 
 
 
Dále obdrží: 

1. ARRIVA MORAVA a. s. 
2. Obec Svésedlice 
3. KIDSOK, p. o.   
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